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CIENCIAS

1) Assinale a alternativa onde todos sdo animais domeésticos:

a) gato- elefante - jacaré
b) coelho — porco - galinha
c) ledo- céo - peixe

d) vaca — pato- girafa

€) onga — aguia - sapo

2) Assinale onde os animais silvestres devem viver:

a) em casa

b) no sitio

C) na natureza, livres
d) no zooldgico

e) nas jaulas

3) Dizemos que um animal € ameacado de extin¢gdo quando:

a) esta desaparecendo

b) esta sem casa

C) esta na jaula

d) esta preso no sitio

e) esta perdido nas matas

4) O principal motivo dos animais ameacados de extingao é:

a) Nao ter espaco na natureza
b) A acdo do homem

c) O zooldgico existir

d) Falta de agua

e) Nenhuma esté correta
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5) Paracrescer a planta precisa de:

a) agua

b) luz do Sol

c) terra fértil

d) temperatura ideal

e) todas estéo corretas

6) Assinale a alternativa correta:

a) As plantas sao seres vivos que produzem seu préprio alimento.

b) As plantas ndo séo seres vivos que produzem seu proprio alimento.
c) As plantas séo seres vivos que néo produzem seu alimento.

d) As plantas ndo séo seres vivos e ndo produzem seu alimento.

e) Nenhuma esta correta.

7) Os vegetais aquaticos se desenvolvem:

a) na terra
b) nos telhados
C) na agua
d) nas paredes

e) nas rochas

8) Assinale a sequéncia correta do ciclo de vida da planta:

a) nasce - cresce — morre

b) nasce — cresce — reproduz — morre
c) nasce — reproduz — morre

d) nasce — morre

e) nenhuma correta




GEOGRAFIA

9) Observe aimagem. Essarua pertence a que tipo de bairro:

a) Residencial.

b) Comercial.

¢) Industrial.

d) Todas as alternativas.

e) Nenhumas das alternativas.

a) Residencial.

b) Comercial.

¢) Industrial

d) Todas as alternativas.

e) Nenhuma das alternativas.

11) O significa a sigla CEP?

a) Cidades e Estados Principais

b) Cédigos dos Estados Perfeitos

c) Casas e Estabelecimentos Privados
d) Cddigo de Enderecamento Postal.

e) Nenhuma das alternativas.

12) Assinale a alternativa que representa uma atitude que nao tem a ver com cidadania.

a) Conservar os jardins e pracas do seu bairro.
b) Jogar o lixo no lugar adequado.

c) Respeitar os sinais de transito.

d) Conservar os moveis de sua escola.

e) Pichar muros e quebrar as placas e as lixeiras.




13) Qual dessas alternativas representa um trabalho que encontramos em maior
guantidade na zona rural do que na zona urbana.

a) Enfermeiro.
b) Motorista.
c) Agricultor.
d) Padeiro.

e) Engenheiro.

14)Faca um x na alternativa que representa um profissional que trabalha em um
hospital.

a) Padeira.

b) Construtora.
c) Enfermeiro.
d) Professor.

e) Costureiras.

ESPANHOL

15)¢, Conoces este juego? Conhece esse jogo?

Marque la opcién del nombre de este juego/ Assinale a op¢cdo do nome deste jogo.

a) Ajedrez
b) Damas
c) Mico
d) Pelota
e) Tateti




16)¢, Cémo jugamos el Tateti? Como jogamos o Tateti?

a) Sozinho

b) En Pareja
c) En grupo

X 4
d) Com brinquedos

e) Com la television x O

17) Estas piezas son parte del juego

Essas pecas fazem parte do jogo

a) Las damas
b) El Tateti

¢) La Mancha
d) El Ajedrez
e) La Rayuela




